



سیاست

برای فردا...
به عمر خود بخیل تر باش، تا به در هم و دینارت.

پیامبر اکرم (ص)

روزنامه فرهنگی اجتماعی اطلاع رسانی
صاحب امتیاز: شهرداری مشهد
مدیر مسئول و سردبیر: سید جلال فیاضی

تلفن دفتر مرکزی: ۵-۲۲۸۸۸۸۱
روابط عمومی (تمابر): ۷۲۴۳۱۱۰
سازمان آگهی ها: ۷۲۶۲۰۸
توزیع و امور مشترکین: ۷۲۵۵۲۶۰-۷۲۶۳۵۴۷
آدرس: مشهد بولوار شهید کشوری، بین کشوری ۸۶
چاپ: مجتمع چاپ و نشر قدس

در کوجه های انقلاب (باز خوانی خاطرات رهبر معظم انقلاب در سال های مبارزه)

من جای می دهم!



هنگامی که قرار بود امام تشریف بیاورند، ما ۵۱۶۳ کد مطلب را می بستند؛ از رفاقا با هم می نشستیم و در مورد قضایای گوناگون مشورت می کردیم. گفتیم که امام دو سه روز دیگر وارد تهران می شوند و ما آمادگی لازم را نداریم. بیاییم سازماندهی کنیم که وقتی ایشان آمدند و مراجعات زیاد و کارها از همه طرف به اینچارجاع شد، معطل نماییم. صحبت از تقسیم مسئولیت ها شد و در آنجا گفتیم مسئولیت من این باشد که جای بدهم همه تعجب کردند. گفتیم: من جای درست کردن را خوب بلدم. با گفتن این پیشنهاد، جلسه حالی پیدا کرد. مشخص شد که می شود آدم بگوید که مثلاً قسمت دفتر مراجعات، به عهده من باشد. تناقض و تعارض که نیست. ما می خواهیم این مجموعه را با هم دیگر اداره کنیم، هر جایش هم که قرار

گرفتیم، اگر توانستیم کار را انجام بدهیم، خوب است. این روحیه من بوده است. واقعاً اگر کار به اینجا می رسید که بگویند دست کردن جای به عهده شماست، می رقیتم عبايم را کنار می گذاشتم و آستین هایم را بالا می زدم و جای درست می کردم، واقعاً برای این کار آماده بودم.

نمی خواهند امنیت حاکم باشد



محمود احمدی نژاد رئیس جمهور در دیدار شیخ تمیم بن حمد آل ثانی، ولیعهد قطر روابط دو کشور را کاملاً برادرانه دانست و اظهار داشت: غربی هانمی خواهند در منطقه امنیت حاکم و روابط کشورهای منطقه باهم دوستانه باشد. آن ها همواره تلاش کرده اند کشورهای منطقه را ضعیف نگه دارند و حیات آن ها به ایجاد تفرقه و ناامنی وابسته است که خوشبختانه همین تهران و قطر دریافت مشترکی از، توطئه دشمن وجود دارد ولیعهد قطر نیز تاکید کرد که کشورش ایران را قدرت استراتژیک منطقه و حامی خود می داند.

پاسخ دندان شکن می دهیم



آیت... املی لاریجانی رئیس قوه قضائیه در حاشیه مراسم تجدید میثاق با آرمان های امام راحل در حرم حضرت امام (ره) در جمع خبرنگاران گفت: مردم برای دادن پاسخی دندان شکن به دشمنان در راهپیمایی روز ۲۲ بهمن با وحدت تمام مشارکت خواهند کرد و همه یک صدا و هم نوا پاسخ قطعی به دشمنان خواهند داد. وی تاکید کرد: راهمیت راهپیمایی در این روز هر ساله وجود داشته و مردم ما نیز نشان دادند که در ادامه راه امام پر صلابت ایستاده اند البته امسال هم این اهمیت وجود دارد.

تامین سوخت همچنان روی میز



رومین مهمان پرست، سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان روز گذشته در نشست هفتگی خود با خبرنگاران در خصوص تامین سوخت را کشور تحقیقاتی تهران گفت: موضوع تامین سوخت این را کشور همچنان در دستور کار است و امیدواریم با یک فرمول و رویکرد مناسب، به نتیجه مطلوب برسند. وی در خصوص رایزنی های وزیر امور خارجه با مقامات فرانسوی و برزیلی در حاشیه اجلاس داووس در باره تامین سوخت را کشور تهران ضمن تأیید این خبر افزود: گفتگوها در این زمینه به طور مستمر انجام می شود.

شکست در نبرد مجازی با ایران



روزنامه عربی الحیات چاپ لندن از ناکامی امریکادر انجام یک آزمایش موشکی خبر داد. به گزارش روزنیز، پنتاگون اعلام کرد در عملیاتی که وزارت دفاع امریکار با فراز اقیانوس آرام انجام داد و در آن موشک های شبیه سازی شده با سلیستیک ایران مورد رهگیری قرار گرفتند، به دلیل عملکرد نادرست سیستم رادار ساخت شرکت ریتون، رهگیری و انهدام آن ها با شکست مواجه شد. گفتنی است: این اولین باری است که امریکا موشک های دوربرد خود را با هدف مقابله با ایران آزمایش کرده است که البته با شکست مواجه شد.

۵۱۶۳ کد مطلب را می بستند؛ در جریان باشید

■ آمریکا - رئیس جمهور آمریکا به دولت سودان هشدار داد که در صورت خودداری از قبول پیشنهاد ایالات متحده برای برقراری صلح در دارفور با فشارهای بیشتری مواجه می شود.
■ ایتالیا - با فشار صهیونیست ها بر نخست وزیر ایتالیا در پی انتقاد وی از تل آویو، برلوسکینی در چرخشی، خواستار عضویت رژیم صهیونیستی در اتحادیه اروپا شد.
■ افغانستان - دبیر کل ناتو از اعضای این سازمان خواست تا نیروهای بیشتری به افغانستان اعزام کنند.
■ فلسطین - نخست وزیر دولت منتخب فلسطین با استقبال از برقراری آشتی ملی، تصریح کرد: حماس از انتخابات نمی هراسد.
■ چین - یکن به رئیس جمهور امریکادر باره هر گونه دیدار دالایی لا مار رهبر جدایی طلبان تبت هشدار داد.
■ آمریکا - سفیر امریکادر بغداد با حمایت از بازگشت یعنی ماه قدرت و نهاد های دولتی در عراق، تصمیم قبلی و اشنگتن برای ریشه کنی حزب بعث را حساب شده ندانست.

■ هائیتی - نخست وزیر هائیتی گفت که ۱۰ آمریکایی که قصد خروج ۳۳ کودکاز هائیتی را داشتند از انجام کار اشتباه خود آگاه بودند و آنان در اشنگتن مورد پیگرد قانونی قرار می گیرند.
■ پاکستان - رئیس جمهور امریکادر پیش نویس بودجه ای که به کنگره ارائه کرده خواستار اختصاص یک میلیارد و ۲۰۰ میلیون دلار کمک به ارتش پاکستان شد.
■ لبنان - یکی از مقامات ارشد حزب... لبنان با اشاره به تهدیدات رژیم صهیونیستی تاکید کرد که اسرائیل می داند که قادر به آغاز درگیری جدید با حزب... لبنان نیست.

مقام معظم رهبری در دیدار اساتید و مسئولان دانشگاه تهران:

غفلت در عرصه سیاست می تواند نتایج خیانتر ا به همراه داشته باشد



گروه سیاسی: رهبر معظم انقلاب اسلامی روز گذشته در دیدار صدها نفر از استادان، مسئولان «دانشکده ها و پردیس ها» و اعضای هیئت علمی دانشگاه تهران، علم را تکیه گاه و مبنای واقعی پیشرفت و اقتدار ایران خواندند و تاکید کردند: باید راه آغاز شده پیشرفت علمی را با همه توان و شتاب بیشتر ادامه داد.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دفتر مقام معظم رهبری، حضرت آیت... خامنه ای با تبریک دهه مبارک فجر، پیشرفت های مهم علمی سه دهه اخیر را نتیجه «آزادی و آزادفکری» دانستند و خاطر نشان کردند: اگر رژیم طاغوت ادامه می یافت دستیابی به این پیشرفت ها حتی با گذشت زمان ممکن نبود چرا که در نظام های دیکتاتوری وابسته، و در زیر سلطه سیاست های بیگانه، پیشرفت علمی، امکان پذیر نیست.

رهبر انقلاب اسلامی، در عین حال افزودند: پیشرفت های مهم سه دهه اخیر، راضی کننده نیست و ما با قله های علمی جهان، فاصله زیادی داریم که طسی کردن آن، تلاش مضاعف، پیگیری خستگی ناپذیر نجیگان، دانشمندان، فرهیختگان و دانشجویان را می طلبد.

ایشان با اشاره به انسس و ارتباط دیرینه خود با محیط های دانشگاهی، نقش این دانشگاه را در شتاب بخشیدن به روند پیشرفت علمی کشور، مهم و گلوگاه خواندند و افزودند: می توان با برنامه ریزی ۵۰ ساله، ایران عزیز را به رده های اول علمی جهان رساند و به موازات خیزج کردن کامل کشور از اسارت علمی، دانش بشری را رشد و گسترش و عمق بخشید. حضرت آیت... خامنه ای، «بی عدالتی مدرن، مسلح و غیر قابل اعتراض» را از واقعیات دنیای امروز خواندند و در تشریح این تعبیر نو افزودند: تبلیغات گسترده و متکی بر علوم جدید مانند ارتباطات و توطئه های بی وقفه علیه جمهوری اسلامی از جمله نشانه های بی عدالتی مدرن و مسلحی است که با اتکای به علم در جهان امروز، جریان دارد و جمهوری اسلامی را به علت اعتراض به این بی عدالتی، کانون تهاجم قرار داده است.

حضرت آیت... خامنه ای با تکرار اعتقاد دیرینه خود مبنی بر ضرورت وجود روح و نشاط سیاسی در دانشگاه ها افزودند: اگر دانشگاه به کلی از سیاست دور باشد خالی از شور و نشاط می شود و به محلی برای رشد میکروب های خطرناک فکری و رفتاری تبدیل خواهد شد. اما معنای سیاسی شدن دانشگاه ها این نیست که مراکز علمی به محلی برای استفاده جریان ها و عناصر سیاسی تبدیل شوند. رهبر انقلاب اسلامی اعمال مدیریت و قدرت مسئولان دانشگاهی را برای جلوگیری از سوءاستفاده جریان های سیاسی از دانشگاه ها ضروری بر شمرند و افزودند: غفلت از این مهم ممکن است فضای سیاسی مراکز علمی - دانشگاهی را به عرصه ای برای سوءاستفاده دشمنان تبدیل کند.

حضرت آیت... خامنه ای با اشاره به تاکید فراوان مکرر قرآن مجید درباره غافل نشدن از «کید و مکر شیطان و شیطان صفتان» افزودند: نگاه و بنای بنده بر خوش بینی است و به همین علت معتقدم؛ برخی مسائل و حوادث تلخ ماه های اخیر، بر اثر غفلت های بزرگ برخی اشخاص به وجود آمد و باید توجه داشت که در عرصه سیاست، غفلت و اقدامات غیر متعمده نیز گاه همان نتایج خیانتر ا به همراه می آورد. حضرت آیت... خامنه ای همچنین با تشکر فراوان از پیشنهاد رئیس و استادان دانشگاه تهران مبنی بر اهدای دکترای افتخاری این دانشگاه به ایشان، افزودند: این مسئله و ابراز محبت دانشگاهیان برای بنده افتخار است اما از پذیرش آن معذورم و اگر خداوند کریم کمک کند به همان میثاق طلبگی متعهد و پایبند خواهیم بود.

لاریجانی تاکید کرد:

۲۲ بهمن روز خمینی است نه میدان مانورهای سیاسی

رئیس مجلس شورای اسلامی، تاکید کرد: ۲۲ بهمن روز خمینی روز پاسنداری از خون شهدا، روز صیانت از آرمان های انقلاب است و نه میدان مانورهای سیاسی و حرکت های اعوجاجی که بیگانگان به امواج آن عمارت عنکبوتی بسازند. به گزارش ایسنا، دکتر علی لاریجانی در ابتدای جلسه علنی روز گذشته مجلس گفت: ۲۲ بهمن ایستادگی می تواند حرکتی مایوس کننده برای بیگانگان حرکتی نمادین از پاسنداری ملی و انقلابی و حرکتی وحدت بخش از امت اسلامی بر مبنای رهنمودهای رهبر معظم انقلاب باشد و قطعاً چنین تعریفی از ۲۲ بهمن در مقابل دسایس امریکا و رژیم صهیونیستی، توان ملی

ایرانیان را افزایش می دهد. وی افزود: انقلاب اسلامی در دو بعد داخلی و خارجی آن قدر صاحب درخشندگی است که مطالعه همه جوانب آن در ظرف زمانی ۳۱ ساله ممکن نگردید. لاریجانی ادامه داد: اسلامیت و جمهوریت و استقلال و آزادی، میراث امام برای نظام جمهوری اسلامی است، امام به ملت آموخت که اسلام را به عنوان یک مکتب کامل در همه عرصه ها در نظر آوریم و سیاست راستین از متن دیانت بر می خیزد و از این طریق راه انقلاب را از لیبرالیسم و سکولاریسم و اومانسیسم جدا نمود و حکومت ایمان، اخلاق و سنت اسلامی مبنای قرار گرفت.

۵۱۶۳ کد مطلب را می بستند؛ روی خط

نبايد از خزانه ملت به باز یگران حاتم بخشی شود

فارس: آیت... مکارم شیرازی از مراجع تقلید گفت: خزانه ملت نباید به برخی از باز یگران حاتم بخشی شود. مردم این کارها را فراموش نخواهند کرد و روزی جواب این مسئله را خواهند خواست؛ مسئولان به جای این ها به فکر تهیه مسکن، کار و هزینه تحصیل برای جوانان باشند.

منوع الخروجی فقط به حکم دستگاه قضایی!

تابناک: سرهنگ صادقی رئیس پلیس گذرنامه ایران انتشار برخی اخبار مبنی بر تاثیر عضویت در شبکه های اجتماعی همچون فیس بوک در ممنوع الخروجی از کشور را تکذیب کرد. وی افزود: دستگاه های می توانند کسی را ممنوع الخروج کنند و برای این کار حتماً باید از دستگاه قضایی مجوز داشت.

رسیدگی به پرونده قضات مر تبط با کهر یز ک

ایسنا: حجت الاسلام والمسلمین شفیعی دادستان انتظامی قضات درباره آخرین وضعیت قضات مر تبط با پرونده باز دانشگاه کهر یز ک، اظهار کرد: این پرونده در حال رسیدگی است، وی درباره مواردی که در خصوص دادستان سابق تهران مطرح است، گفت: باید تکلیف از نظر قانونی روشن شود. وقتی قرار قانونی تعلیق صادر شد آن هنگام می توان قضاوت کرد.

دعا کنبد محبت مشایی از دل احمدی نژاد برود!

خبر آنلاین: حجت الاسلام علی سعیدی، نماینده ولی فقیه در سپاه پاسداران در گردهمایی علما و روحانیون شهرستان شاهرود در پاسخ به این سؤال که چرا احمدی نژاد تکلیفش را با رحیم مشایی مشخص نمی کند و جلوی او را نمی گیرد؟ گفت: شما دعا کنید خدا محبت این فرد را از دل احمدی نژاد بیرون کند.

درخواست کوا کبیان از رئیس قوه قضائیه

ایسنا: مصطفی کواکبیان، عضو فراکسیون اقلیت مجلس شورای اسلامی بر اساس اصل ۱۱۰ قانون اساسی از رئیس قوه قضائیه خواست تا به مناسبت ۲۲ بهمن سالگرد پیروزی انقلاب، درخواست عفو فعالان احزاب سیاسی، اساتید دانشگاه و روزنامه نگاران بازداشت شده در حوادث پس از انتخابات را به مقام معظم رهبری ارایه کند.

از جاع پرونده فرزندان هاشمی به دادسرا

فارس: حجت الاسلام سیدابراهیم رئیسی معاون اول قوه قضائیه گفت: اراده دستگاه قضایی بر این امر استوار است که به هیچ عنوان رسیدگی به اتهامات کسانی که منتسب به خواص هستند، آنگار نخواهد گذاشت و پرونده فرزندان آیت... هاشمی نیز به دادسرای تهران از جاع شده و در موعد مقرر در جریان قرار می گیرد.

تاکید بر شعارهای اصیل انقلاب اسلامی

ایسنا: مجمع روحانیون مبارز در بیانیه ای بر حضور همه مردم با تکیه بر شعارهای بنیادین برآمده از متن انقلاب و پرهیز از شعارهای انحرافی در راهپیمایی ۲۲ بهمن تاکید کرد.

دشمن به دنبال حذف انتظار و شهادت طلبی

شهرآر: رئیس سازمان بسیج مهندسان خراسان رضوی گفت: هدف دشمنان اسلام ضربه به دویال انتظار و شهادت طلبی شیعه است. محمد روحانی در مجمع اعضای بسیج جامعه پزشکی و مهندسی افزود: پایدار ی حرکت شیعه با تمسک به روحیه شهادت طلبی و بال سبز انتظار استوار است.

کدام مطلب را بیشتر می پسندید؟

دوست دارید چه مطالبی بیشتر در روزنامه چاپ شود؟

انتخاب کنید

کد چهار رقمی مطلب مورد علاقهتان را

به شماره ۰۹۰۷۲۸۰۰۳۰۰ پیامک بزنید.

از حالا شما جزو شورای سوژه شهر آرا هستید.

روابط عمومی روزنامه شهر آرا

دفتر مرکزی: بلوار شهید صادقی (سازمان آب) - جنب میراث فرهنگی

تلفن: ۷۲۶۲۰۸۰ و ۷۲۸۹۲۲۸-۲

تمابر: ۷۲۶۲۰۹۰

نمایندگی کد ۲۰۲: بین عبدالمطلب ۴۴ و ۴۶

نمایندگی کد ۲۱۹: بین معلم ۵۰ و ۵۲

نمایندگی کد ۲۲۱: سناباد ۶۱ پلاک ۴۰ ده خط ۴۳-۸۴۴۲۰۴۳

نمایندگی کد ۲۲۳: بهشت رضا ۰۹۱۵۵۱۰۶۵۱۵

۷۲۸۱۳۱۰ ۷۲۸۶۲۹۵

۷۶۵۶۲۳۰ ۸۹۱۳۵۷۲

۸۴۴۲۰۴۳

۰۹۳۶۸۲۸۶۶۵۶

روزنامه مردم منتظر آرا

سازمان آگهی های روزنامه شهر آرا

۱۲۲ ع